



上海公惠医院停诊搬迁

新址位于汶水路450号

■记者 王文瑛

本报讯 为配合市政重大工程张园的动迁工作,于1949年就搬迁到石门一路315弄的上海市公惠医院,在服务周边百姓72年之后,又将面临新的搬迁。6月15日,医院所有的诊疗服务已经停止,仅保留新冠疫苗接种工作至6月30日止。新院址位于静安区汶水路450号,近万荣路。

记者在公惠医院看到,医院门口的两张公告牌,清楚仔细地告示了医院搬迁的时间地点和医疗服务截止时间以及地铁换乘的方式和线路。最让人感到贴心的是“公惠医院新院周边公共交通”告示图,上面清晰地显示了可以到达新院的公交车牌逐一罗列,并用红色标注了下车的站点名称,目前有10部公交车可以从全市

的各个方向达到公惠医院新院址。

在公惠医院内部门诊挂号、收费处,药房发药、检验检测等窗口都已经封闭,随处可见工作人员繁忙的打包场景。门卫处的安保人员除了维持现场秩序外,还要负责对前来就诊的病人做好解释工作。市民夏女士来就诊时获得了搬迁的信息:“我一直在公惠医院看病,这里的服务态度好,开的药效果也好,医院搬迁后肯定有交通上的不便,但是没关系,只要疗效好,我们之后还可以到新的医院去看病。”

上海市公惠医院院长倪克樑介绍,从6月15日开始,基本医疗服务暂告一段落了,但是医院里的很多工作还在开展,一个是为了做好全民免疫工作,疫苗的接种工作还在进行中,疫苗的接种工作坚持到6月30号为止。针对所有的住院病人,能出院

的出院,不能出院的大多数由医务人员联系到其他医院住院治疗。面向所有的门诊病人,医院在一个月前,就对新院址周边的环境、公共交通设施,进行了仔细的考察,并告知了来院的老病人,并印发了可以携带的宣传单,方便病人前往。新院启用后,与老院区相比,环境敞亮很多,采光好,停车也方便,医疗服务项目会在原来基础上进一步扩大和提升,内分泌科、眼科、口腔科、伤骨科、康复科、中医科等医疗服务都会进一步得到加强,还会增加心脏康复、重症呼吸疾病诊疗等医疗项目,可以为市民提供更好的医疗服务。

由于老院区的疫苗接种工作还将持续坚持到6月30日,医院方面介绍,接种工作时间不变,还是工作日的上午8点至下午4点,周六开设上午半天的接种服务。针对之前在

院接种过第一针的市民,可以在南京西路街道社区卫生服务中心,继续完成第二针的接种。由于医院还承担着外籍人士的接种工作,之后的外籍人士接种工作全部转移至江宁路街道社区卫生服务中心进行。

据悉,上海市公惠医院作为一家隶属于静安区卫健委的公立二级综合性医院,以“一级医院收费,二级医院设施,三级医院专家服务”为全社会提供低廉的收费和优质的医疗服务。在瑞金、华山、华东、九院、仁济、曙光、肺科等三级医院的大力支持下,通过开设专家工作室、专家门诊、专家手术及联合病房,向全体居民提供优质、价廉、便利、安全的服务。新院区场地宽敞、停车方便,诊室、病区洁净明亮,有核定床位296张,康复床位105张。



专家义诊进社区

■记者 彭旭卉

本报讯 6月9日,第117联合选区人大代表,与静安区南北中心医院、静安区中医医院的专家们,一起为芷江西社区的选民们开展疫情防控知识讲座及专家义诊活动。

活动中,静安区南北中心医院感染科主任颜景华以“科学防控,接种疫苗”为主题,重点对新冠肺炎疫情防控和疫苗接种注意事项进行了宣传教育,指导老年人、儿童和慢性病患者等人群继续做好个人防护,让居民了解主动接种新冠疫苗的重要性,共同抗击疫情。

随后,由代表领衔组成的感染科、肾内科、全科、营养科、内科、外科、妇科等“中西结合”专家团队,为前来咨询的居民们提供慢性病、健康饮食等各类健康指导和服务。有些居民甚至拿着就诊记录与正在服用的药物一起,向专家现场咨询。大家纷纷表示,人大代表发挥专业优势,为选民提供优质、便捷的服务之余,还能聆听选民心声,收集社情民意,真正是践行“我为群众办实事”的良好举措。



彭浦新村街道开展“全民禁毒宣传月”普及防范知识宣传

■记者 邢蓓琳

本报讯 今年6月是“全民禁毒宣传月”,6月以来,彭浦新村街道禁毒工作人员与派出所民警纷纷走进辖区商业广场、工厂、学校、建设工地、社区等场所,发放一千多份宣传资料和宣传品,向社区居民宣传讲解新型毒品的危害,传播禁毒知识,增强大家防范和抵御新型毒品的意识和能力。

为取得更好的宣传效果,工作人员一方面通过悬挂禁毒横幅,设置宣传展板,在宣传页中设计生动形象的禁毒图案、漫画及文字,在工厂的食堂、大厅等公共场所循环播放禁毒宣传视频,发放禁毒宣传手提袋等灵活多样的方式,让市民群众对禁毒知识印象更深刻。另一方面针对不同人群的特点,“定制”专属宣传方案,比如在校内设立禁毒咨询角,为学生答疑解惑,在社区卫生服务中心,结合人流量集中的居民就诊、配药时段设置咨询台,开展禁毒防毒宣传。

芷江西路街道开展人防专业队训练

■记者 彭旭卉

本报讯 为有效提升芷江西路街道人防专业队“战时保护人民,平时造福人民”的能力,近日,芷江西路街道在区人防教育基地开展人防专业队训练。

区人防指挥信息保障中心专业人员给大家讲解了人防的重要性、相关专业知识,以及训练过程中的主要步骤及注意事项。芷江西路街道为达到训练目标,特意准备了反光背心、指挥棒、应急包等训练演练物资。

实战演练中,演习人员共分为四组,每组指定一名组长。当警报拉响后,队员们在各自组长的带领下,快速有序地进入人防工程隐蔽。在确保大家都来到安全地带后,专业人员给大家讲解了整个过程中可能会遇到的意外伤害以及救助方法。在被疏散人员到达疏散集结地后,物资保障组及时将应急物资包分发至被疏散人员手中。

参加演练人员还学习了“受伤”人员包扎技巧,如包扎如何折叠,如何缠绕,如何打结等等。

芷江西路街道方面表示,通过人防训练,进一步提升了人防专业队的战斗力、凝聚力和协同力,切实提高了人防专业水平,铸就坚不可摧的护民之盾。

曹家渡街道将党史学习书籍“送学上门”

■记者 黄竟亮

本报讯 “走,我们到楼下党群服务站领党史学习书籍去。”连日来,曹家渡街道辖区内的各楼宇(园区)党群服务站每到中午时分就会迎来不少白领,大家纷纷领取党史书籍。

记者获悉,为了更好地服务楼宇(园区)“两新”党员群众,积极开展“我为群众办实事”实践活动,社区党群服务中心的楼宇党群工作者们主动跨前,把党史学习教育书籍配送到楼宇内的党群服务站,方便“两新”党组织党员就近领取书籍,受到了党员们的一致认可和好评。不少党员在收到党史学习书籍后,晒上了“朋友圈”,有出差在外的党员也委托同事前来领取,还有部分有人党意愿的白领也表达了想领取党史教育书籍的愿望。

4月以来,党群服务中心根据相关要求,依托分布在楼宇(园区)内的党群服务阵地为平台,充分发挥各阵地党建特色品牌的功能融合作用,在楼宇(园区)内积极开展形式多样的党史学习教育活动,不断推动学习教育入楼入脑入心。“党史+戏曲”“党史+人物传记读书会”“党史+剧本创作”“党史+沉浸式角色体验”“党史+红色电影”等多元化教育形式,以白领们自己喜欢的方式学习党史,传承红色基因,提升自身修养,助燃楼宇(园区)党员和白领学党史、明理增信崇德力行的热情。

下阶段,党群服务中心将继续在楼宇(园区)内营造浓厚的党史学习教育氛围,坚持突出“实”和“活”两个字,推动学习教育在楼宇(园区)走深走实。在做好吸引青年白领互动参与、激发老一辈发光发热、立足为群众办实事等方面工作的基础上,利用好“互联网+”资源,继续开展丰富多彩、形式多样的学习教育活动,引导青年白领铭记红色历史、传承红色基因,践行初心使命,激发青年白领干事创业的决心和信心。

极明明信片上学党史

■记者 彭旭卉

本报讯 芷江西路街道退役军人服务站结合纪念建党100周年活动,邀请上海市社区文化活动服务中心相关负责人杨永发为社区一百多名街道退役军人党员开展题为“中国共产党建党100年的100个坐标”的“极明明信片上学党史”活动。

杨永发通过100张“极明明信片”上标示的100个坐标结合相关的党史史实和事件,为各位退役军人党员从一个崭新的角度来学习党史。随后,他介绍了党的成立、发展、变革,在这100年里经历的风风雨雨,在这100年里完成的成就。

活动结束,老兵党员们都意犹未尽,纷纷上台和杨老师交流了起来,不少老同志们还希望街道退役军人服务站能以公益的形式印制“极明明信片”的图册,供党员们学习交流,街道已响应对象需求,正在制作筹备中。

本次党史学习以其崭新的角度和趣味的内容,深受各位老兵党员的好评,纷纷表示从另一个“角度”学党史,积极激发了退役军人党员的学习和投身社区志愿服务的热情。

静安区开展国际禁毒日主题宣传活动



■记者 黄竟亮

本报讯 随着发令枪响,6支骑行队伍骑上街头,他们向市民发放单页,让更多人了解毒品的危害。6月26日是第34个国际禁毒日,近日,由静安区禁毒委员会主办,曹家渡街道党工委、办事处承办的“爱国主义薪火传承,禁毒路上携手同行”禁毒主题宣传活动在静安工人体育场举行。

活动中,“爱的黄丝带艺术团”为观众带来了歌舞表演,小品《毒害》则深刻揭露吸毒对家庭和社会的危害。活动还特邀上海松江公安分局警犬基地的训导员,他们带来的警犬表演搜索毒品、扑咬、甄别物品等“绝活”,让观众大开眼界。

区禁毒办、区疾控中心、静安公安分局、曹家渡街道禁毒办、曹家渡社区卫生服务中心、自强静安工作站在体育场外设摊接受过往市民的

咨询,发放禁毒宣传品和禁毒小物品,向市民宣传禁毒知识。毒品问题是全社会面临的共同问题,当前新型毒品蔓延迅速,极易对青少年造成诱惑和危害。下阶段,静安区相关部门将切实增强责任感和使命感,各司其职、协同作战,不断加强禁毒执法、禁毒宣传、社会监督、预防教育等各项工作,努力形成全社会参与禁毒工作的强大合力。

在有限空间,提供有温度的服务

党员志愿先锋队解决小区“急难愁”

■记者 王文瑛

本报讯 “师傅,我这个纱窗在抽拉时,纱网老是会掉下来,这个轨道好像出问题了,帮我调整一下吧?”“好的,没问题,我来调整。”

小区的物业公司里,多种收费项目明码标价。但是今天家住慧芝湖小区的薛先生在预约物业维修人员上门时,被告知6月16日至7月16日是物业公司开展“建党百年服务月”活动,只要登记过诉求的住户,家中小修小补的工时费全部免单。龙湖物业上海分公司慧芝湖客户服务中心的党员志愿者们针对居民的个体需求,力所能及地解决他们的烦恼问题。

在慧芝湖花园三期小区的广场上,党员志愿者们摆开了服务台,记

录居民对物业服务方面的需求。一旁的易拉宝罗列的服务事项中,有为社区70岁以上老人入户检查水、电、气安全服务的内容,也有为喜欢花草的业主提供绿植养护及杀虫服务的内容,还有为组会门窗检查更换密封胶条等的多项服务,吸引了众多的住户前来登记服务需求。

居民庄先生在小区已经居住了十年,家中的设施设备小毛病一直不断,这次听说有党员开展志愿服务活动,立即前来参与:“毕竟这个房子也10来年了,时间长了家里物件的配件老化了,我觉得这个活动非常好。他们提供的项目我基本全申请了,他们说明天中午来,我要给他们点赞!”

物业管理水平的高低关系着小

区居民的幸福指数,到底如何才能使物业行业的服务质量有所提升?龙湖物业服务集团认为,“在有限空间,提供有温度的服务,始终坚持善待你一生的服务理念,不断满足群众对美好生活的向往”作为目标,积极回应群众期盼,以实际行动打破沟通“壁垒”,才能让群众在社区生活中感受到幸福感、归属感。为此,龙湖智慧服务上海分公司在慧芝湖小区开展“庆祝中国共产党成立100周年”系列活动,“建党百年服务月”就是其中专门面对居民服务的项目。

项目管理智慧服务地区区域负责人郁经理介绍:“龙湖物业服务集团上海分公司,发动党员干部以及物业的骨干员工,为小区居民带来一些服务的项目,比如为小区的业主做一

些免费的安全水电煤检查,为小区的一些业主的门窗密封条做检查。我们前期的服务过程中,也调查了小区业主小修小补的需求,所以这次我们发动了党员干部对小区的业主进行入户的免维修、免工时费的服务。我们还将组织和发动我们集团的党员和居民的党员,共同清洁我们的家园,美化我们的环境。”

同时,为了更好地服务社区,龙湖物业服务集团有限公司上海分公司党支部和慧芝湖花园党总支,签订结对共建协议,双方约定携手服务居民的同时,定期开展文化互动丰富居民的业余生活,定期组织人员到企业开展应急救援训练,每逢重大节日开展各类人群的走访活动,双方共同努力,为推进“两个文明”建设,携手共进。